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„MILOST A MILOSRDENSTVÍ“ 
 

13.6.1929 bylo zjeveno sestře Lucii tajemství 

Nejsvětější Trojice. Tato slova uviděla stékat zpod levého 

ramene kříže. Jako kdyby stékala křišťálově čistá voda. Panna 

Maria řekla: „Přichází okamžik, kdy Bůh žádá Svatého otce, 

aby se všemi biskupy světa vykonal zasvěcení Ruska mému 

Neposkvrněnému Srdci. Slibuje, že je tímto zachrání. Je tak mnoho duší, jež 

Boží spravedlnost zavrhuje za hříchy spáchané proti mně. Proto jsem přišla, 

abych žádala o smír. Přinášej oběti na tento úmysl a modli se!“ Už ve Fatimě 

právě ve zjevení 13.6.1917 zjevila pasáčkům své Neposkvrněné Srdce ovinuté 

trny, zraňované lidskými hříchy. „Bůh si přeje odčinění těchto vin“. Ježíš chce 

ve světě zavést úctu k Neposkvrněnému Srdci, chce, aby Pannu Marii lidé 

poznali a milovali. A Lucii řekla, že mu má při tom pomoci. A co já? My? Přijmeme také toto pozvání?  

První červnová sobota připadá na den, kdy k zástupu svatých budou připsáni blahoslavení Jan Bula 

a Václav Drbola. Ti, kteří dali svůj život a zůstali věrni Bohu v čase pronásledování Církve v době 

komunistické totality. Jsou pro nás vzorem víry a vytrvalosti i odvahy v plnění Boží vůle, pozváním ke 

svatosti v této době, kdy stále žijí jejich rodiny, místa, kde žili a sloužili.  Kéž se jejich životní odkaz dotkne 

každého z nás. (srov. Sk. 2,40) 

Je mnoho způsobů a cest, jak můžeme v čase válek, různých krizí, pohrom a především odklonu od 

Boha a Jeho Zákona (Desatera) být spolutvůrci Božího království. V tomto roce 100. výročí zjevení v 

Pontevedra se nabízí více než kdy jindy pozvání ke slavení pěti po sobě jdoucích sobot v měsíci a smírná 

svatá přijímání. 5 kamenů v boji proti Goliáši dostáváme skrze dar Medžugorje. A tak se můžeme stát 

spolutvůrci míru a posvěcovat životy našich rodin, společenství, měst i naší země. Malé děti ve Fatimě 

uvěřily. A jaká je moje víra? Proč nezkusit, jak v mém životě – a nejen v něm - může být důležitý příslib 

Panny Marie.  Ve 3. kapitole proroka Jonáše vidíme, jaké to je, když uvěříme Bohu a vezmeme jej vážně, 

změníme svůj život. Bůh má moc nás zachránit. „Když Bůh viděl, co učinili, že změnili své hříšné chování, 

smiloval se a nepřivedl na ně zkázu, kterou jim hrozil“. (Jon.3,10). Měsíc červen je zasvěcen úctě 

Nejsvětějšího Srdce a korunuje jej také Památka Neposkvrněného Srdce. Středa následující je pak dnem 

úcty Nejčistšího Srdce sv. Josefa. Pojďme proměnit sebe, a tak proměnit svět, v němž žijeme. Jen tak se 

totiž může proměnit v „civilizaci lásky a pokoje“. 
 

Kde se můžeme v tomto měsíci setkat? Těšíme se na setkání Fatimského apoštolátu v Hradci Králové (1.6.), 

ve Vsetíně (11.6.), víkend první soboty a 12.-13.6. v Koclířově - hlavní fatimské dny společně s delegací 

z Jasné Hory, 21.6. v Šumicích , 22.6. u minoritů v Brně. Připravujeme programy na prázdninové pobyty, 

zvláště týden pro děti, teenagery a rodiny. Přijeďte na chvíli si oddechnout a načerpat síly tělesné, duchovní 

i duševní.   
 

Těšíme se na setkání a děkujeme za každého z vás, povzbuzení, modlitbu i jakoukoliv pomoc. 

V Kristu a Marii s požehnáním otce Pavla vás pozdravujeme z Českomoravské Fatimy, zvláště vás, drazí 

nemocní.  

Hanka   JMJ+  Zdrávas, Maria… 

 
 
 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:   

www.cm-fatima.cz   Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195 

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz  nebo 731 598 752 e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz   
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